

顶呱刮中奖多

牛! 有人开市领走“中国红”25万

■专题撰稿 陈敏

从鼠年跨进牛年,从新票“金牛贺岁”到经典老票“甜蜜蜜”,体彩顶呱刮大奖小奖正持续送出。2月份,辽宁大连购彩者刮中“大吉大利”二等奖30万、沈阳购彩者刮中“中国红”25万、吉林松原购彩者刮中“甜蜜蜜”10万、浙江宁波购彩者刮中“金牛贺岁”二等奖10万、甘肃张掖以及山东威海购彩者均有购彩者刮中“红包”8.8万。这当中,沈阳购彩者于牛年开市第一天领走奖金,相当喜庆。

预感成真 刮中“大吉大利”30万

2月8日,辽宁大连购彩者赵先生在朋友的陪同下现身省体彩中心,经过查验健康码、测体温、验票、审核等程序,领走顶呱刮“大吉大利”二等奖30万元。

赵先生表示,自己购彩5年多,非常喜欢即开票,对票种没有偏爱,基本上看上什么买什么,“因为即开票型彩票即买即刮即兑,玩起来方便快捷,每次花上几十块钱,就图个乐!”

提及中奖经过,赵先生说,前一天下班后,他跟好朋友去了一家体彩实体店。朋友先刮了几张都没有中奖,但赵先生脑中突然就冒出了一个预感:今天肯定能中大奖。临近过年,刚好店内“大吉大利”即开票还剩3张,他就买



中奖彩票

了3张,刮了第一张没中,当刮到第二张的时候发现中奖了,仔细一看奖金竟然有30万元——他的预感成真了!

回家后,赵先生第一时间跟家人分享了中奖的好消息。家人们都特别开心,认为是新年的一份特别礼物。

“早年,我是亲眼看见了好朋

友刮出了100万元头奖,我也是从那时候开始接触即开票,玩上之后就根本停不下来。这几年,我每次买得都不多,也中过很多小奖,这次中大奖一定是特别的缘分。”赵先生说。

对于奖金的使用,赵先生表示会珍惜这份难得的幸运,也会继续照常生活。

买菜途中 刮中“中国红”25万

2月19日,牛年开市第一天。辽宁沈阳的孙女士现身省体彩中心,领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

孙女士是替母亲领奖的。她说,母亲平时在家帮她带孩子,出去买菜的时候会顺便买些彩票,

“年纪大了,也是个消遣。这张中奖彩票是(腊月)二十八那天买的,因为休市一直没能来兑奖。”

孙女士表示,母亲年逾60岁,闲暇喜欢研究彩票,这已经不是她第一次中大奖了,上一次是在3、4年前。她认为,对老人来

说,买彩票既能娱乐,还能偶尔中奖,是个不错的消遣。

领奖前,母亲把奖金的使用权完全交给了女儿孙女士。孙女士表示,会理性使用这笔奖金,“我们还是要脚踏实地工作、生活。”

有啥买啥 刮中“甜蜜蜜”10万

2月7日,吉林松原购彩者于先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。

“你说这不错吧,要过年了中大奖!感谢体彩给我的年终奖!”领奖时,于先生开心地说道。

6日下午,于先生在刮完一本顶呱刮之后,并没有太多的收获。“当时我就想走了,可我的同事说让我等他拿车钥匙。”于先生回忆道,“我又看了柜台上还有一本‘甜蜜蜜’,我就开始刮。大约刮

了十张的时候,中奖号码出现了‘17’,刮开区中也出现了‘17’,下方对应的奖金显示‘100000’的数字。我中奖了!”

对这一次中奖,于先生表示“有点如释重负”。原来,此前松原中过两次“十倍幸运”25万元头奖,于先生都是“见证者”。一次是在2016年,一次是2020年,两次都是在他刮完之后,两位购彩者先后中奖。“一次记得特别清楚,当时是我刮完了,柜

台内就只剩下四张‘十倍幸运’了,结果别人刮就中奖了。”于先生说。

于先生热衷购买顶呱刮,只要有时间他就会去体彩店购买,平时也是小奖不断,最多一次中过5万元。他说:“我买顶呱刮都是看店内有啥就买啥,没有特别的关注点,老票和新票都要尝试一下,从‘甜蜜蜜’‘麻辣6’,到‘锦鲤’‘一蹴而就’‘中国龙’‘牛气冲天’都刮过。”

新票尝鲜 刮中“金牛贺岁”10万

2月1日,浙江宁波购彩者黄先生顶呱刮“金牛贺岁”二等奖,收获10万元。

中奖门店是位于慈溪市周巷新周塘公路的3302023101体彩实体店。该店不久前刚搬迁至新址,老店新开。据销售员回忆,黄先生是店里的常客,平时投注电脑型彩票多采用机选,对号码不大作深入研究。遇上即开新票上市时,他还会顺手刮几张。

黄先生说,他更享受刮即开票的过程,每次都不紧不慢,直至覆盖膜全部刮开。只要中奖,不管奖金大小,他都心满意足,如果没

中奖,他也很坦然,娱乐的同时也做了公益。

当天,黄先生买完菜,顺路走进实体店,买了几张10元面值的“金牛贺岁”。他按照平时的习惯,有条不紊地刮开其中一张的覆盖膜,前几排都没有中奖。刮到最后两排时,第一排出现一个牛标志,黄先生有些激动,连声念叨希望最后一排能出奖,结果真的如他所愿,覆盖膜下赫然出现两个相同的牛标志,后方显示奖金“¥100000”。黄先生喜形于色,直呼10万元真的是个过年“大红包”。



中奖者

被包装吸引 刮中“红包”8.8万

2月6日,甘肃张掖一位90后购彩者好运爆棚,刮中顶呱刮“红包”奖金8.8万元。

据了解,小伙平时不经常刮即开票,购买大乐透、排列5居多。在大乐透开奖日,他如常去体彩店买彩票,当看到顶呱刮新票“红包”包装精美,玩法简单,又想到恰逢新春佳

节,想沾沾喜气,就随即购买了十几张。刮到其中一张时,票面出现了“¥88000”的中奖图符——惊喜就这样降临在了他的身上!

对于奖金的使用,赵先生表示,会合理分配,其中一部分将用于投资,今后还会继续支持体彩公益事业。



中奖彩票

新票上市 刮中“红包”8.8万

2月8日,山东威海彩友郑先生携妻子一道现身市体彩中心,领走顶呱刮“红包”8.8万元。

7日晚上,郑先生走进店里,购买了春节前最后一期7星彩,同时又看中了顶呱刮新票“红包”,想试试手气。结果,幸运之神就这样降临。

郑先生的妻子说:“春节前,本想购置点顶呱刮回家,家人们一起顶呱刮,即刮即开,体验一下中奖的乐趣,没想到一下就有这么大的惊喜。”

郑先生说:“我一直喜欢顶呱刮,以前有时间,有新票,就会刮上一些。这次看到牛年送牛气,一下子就相中了这个‘红包’,结果真的让我牛气了一把,收获8.8万奖金。”

办完领奖手续,妻子说:“这么快就能办理完兑奖,真开心。你们防护措施这么周到,我们刮得更安心。一会儿我再去买两包顶呱刮回家,和家人一起体验顶呱刮的乐趣,期待再来这里兑大奖。”

时评

顶呱刮让年味儿更浓

■陈敏

年味儿是什么?对成年人来说,年味儿可能是一顿年夜饭、一台春节联欢晚会、一次庙会游园、一部贺岁大片……而如果你是一位购彩者,那年味儿可就浓了——顶呱刮自2008年开始持续推出生肖主题即开票,陪伴购彩者喜庆过大年。

牛年春节前夕,顶呱刮牛年生肖主题即开票“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”火爆彩市,不时有购彩者中出100万、30万、10万元头奖,小奖更是接连不断。包装精美的新票“红包”票,也因春节的来临而深受购彩者青睐。

2月1日,浙江宁波一位购

彩者,尝鲜新票“金牛贺岁”,幸运刮中10万元二等奖。

2月6日,甘肃张掖一位90后购彩者讨喜庆,刮中“红包”8.8万元头奖。

2月7日,山东威海一位购彩者尝鲜新票“红包”,从中刮出头奖8.8万。

2月7日,辽宁大连一位购彩者趁着过年买了几张“大吉大利”,从中刮出30万元二等奖……

顶呱刮节庆类主题票,票面寓意喜庆、中奖率颇高,让年味儿更浓。还有什么能比过大年、中大奖,更让人感到喜庆呢?